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ZAPOJILI SE DO PRÁCE 
EVROPSKÉHO 

PARLAMENTU MLÁDEŽE 
Od 18. do 21. března proběhla v Praze čtyřdenní Národní výběrová konference Evropského 
parlamentu mládeže. Za Gymnázium Teplice se konference zúčastnil pětičlenný tým ve složení 
Štěpán Cimrman, Pavel Kalandra, David Kuboň, Jan Sedláček a Filip Sýkora. Konference byla 
velmi náročná a tepličtí studenti se utkali s dalšími dvanácti prestižními školami z celé České 
republiky o postup do zahraničí. Postup se jim vydařil a v srpnu budou reprezentovat naši teplický 
gympl ve Francii. Celý program konference byl v angličtině, studenti pracovali v jednotlivých 
komisích. Cílem práce v komisích bylo prodiskutovat zadané téma a vytvořit rezoluci, která shrne 
názor komise o daném problému a nabídne řešení . Práce v komisích umožnila delegátům rozvíjet 
jejich jazykové a vyjadřovací schopnosti i předpoklady pro týmovou spolupráci. Témata 
konference byla aktuální, jednalo se např. o válce v Afgánistánu, další komise řešila problematiku 
Ukrajiny a EU nebo otázku životního prostředí. Vyvrcholením celého pracovního programu 
konference bylo zasedání Valného shromáždění, které se konalo na Magistrátu hl. města Prahy.  
Studenti se také zúčastnili besedy s europoslancem Janem Zahradilem a měli možnost se setkat se 
starostou MČ Prahy 6. Konference byla pro studenty velkým přínosem a pomohla jim zdokonalit 
se nejen v angličtině, ale i v problematice EU. 
 
Marcela Řeháková 
Gymnázium Teplice 

 

DALŠÍ ZAJÍMAVÁ BESEDA SE CHYSTÁ V 
TEPLICÍCH 

Další besedu v Regionální knihovně pro Tepličany připravuje Jiří Dušek. Po reportérovi ČT 
Daliboru Bártkovi a filmovém dramaturgovi Dušanu Kukalovi se zde tentokrát představí Sylva 
Daníčková. Starší generace si jí pamatuje jako jednu z protagonistek slavného představení Laterny 
Magiky na EXPO 58 v Bruselu. V šedesátých letech spolupracovala s Československou televizí, 
divadlem Semafor a hrála v 10 českých filmech (nejznámnější je její role Barborky Jandové ve 
filmu Florenc 13.30). Od roku 1958 až do jeho smrti byla partnerkou a přítelkyní Jiřího Šlitra. 
Tato jazykově skvěle vybavená dáma vystudovala historii na UK a stále ještě aktivně 
spolupracuje s Akademií věd ČR. Loni vydala bestseler dialogů se známými osobnostmi české 
vědy (Skrytá tajemství vědy). Beseda proběhne v pondělí 29.3. od 18:00 hod. Vstupné je 
dobrovolné. 

 



 

NA GYMNÁZIU BUDOU 
TESTOVAT IQ 

 

 

Ve středu 31.3. 2010 se na Gymnáziu v Teplicích uskuteční akce Mensy ČR " Den plný her". 
Součástí je i testování IQ, které bude probíhat od 10 - 11 h v aule gymnázia. Testování se mohou 
účastnit všichni, kteří se elektronicky přihlásí na www.mensa.cz v sekci testování. Protože test je 
neverbální a nevyžaduje naprosto žádné znalosti (ani znalost jazyka), zjišťuje skutečnou úroveň 
zejména logického myšlení. V případě testování ve škole se platí snížený poplatek 150 Kč. 
Informaci o výsledku testu považuje Mensa za přísně důvěrnou a dostane ji pouze testovaná 
osoba. Odpoledne od 14 h se v učebně č. 45 uskuteční herní odpoledne. Zváni jste všichni, kdo si 
rádi hrajete nebo kdo chcete poznat, jaké existují moderní deskové hry. 

 

SKAUTI SE 

 VZDĚLÁVALI 
 

Uplynuly dva roky a skauti z Ústeckého kraje se znovu vydali na rádcovský kurz Prométheus, 
který se ve dvou bězích uskutečnil v Rumburku a Teplicích. Na tomto kurzu se měli naučit mnoha 
potřebným znalostem, například jak se chovat vůči družině, kterou později budou vést, jak 
správně vymyslet program na družinovou schůzku ale i zdravovědě, bez které by se budoucí 
rádcové neobešli. "Naučili jsme se nové věci a byla tu legrace," ohodnotila kurz jedna z 
frekventantů této skautské vzdělávací akce Zdeňka Richterová z Teplic. Nejenom ona, ale celkově 
všichni účastníci hodnotí akci jako zdařilou.  
K novodobé historii skautingu na Teplicku patří neoddělitelně také tradice pořádání rádcovských 
kurzů, od roku 2001 zvaných Prométheus. Konají se každoročně na různých místech a jejich 
hlavním cílem je připravit budoucí rádce skautských družin základním principům vedení dětského 
kolektivu. 

 

 



 

NOC S ANDERSENEM V 
REGIONÁLNÍ KNIHOVN Ě 

 

Letos již poosmé pořádají pracovníci Regionální knihovny Teplice "Noc s Andersenem". Akce se 
uskuteční v pátek 26. března 2010 od 18 hod. a koná se u příležitosti 205. výročí narození 
dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena. Děti byly, stejně jako v předchozích letech, 
vybrány z řad pravidelných čtenářů. Pro děti je v knihovně připraven bohatý program až do 
půlnoci. Kromě soutěží, které jsou tematicky zaměřené na pohádky, je čeká taneční vystoupení, 
stezka odvahy, karaoke a čtení pohádky na dobrou noc. Věříme, že letošní Noc s Andersenem 

bude stejně úspěšná jako loňské ročníky. 

 

TEPLICE LETOS OPĚT BUDOU 
HOSTIT ANIFEST 

 

AniFest, největší mezinárodní specializovaný soutěžní festival animovaných filmů ve střední 
Evropě pořádá svůj již 9. ročník ve dnech 18. – 23. května 2010. Místem konání je lázeňská 
metropole severních Čech, Teplice. Návštěvníky čeká letos obzvlášť zajímavý program, neboť 9. 
ročník AniFestu se ponese v duchu oslav 100. výročí narození legendárního režiséra Karla 
Zemana (Ukradená vzducholoď, Cesta do pravěku, Baron Prášil...). AniFest dále představí na 400 
animovaných snímků z celého světa, nově bude lahůdkou promítání v 3D.  
Ve festivalové porotě zasednou významné osobnosti jako například český tvůrce Jiří Barta, jehož 
celovečení animovaný film Na půdě aneb kdo má dneska narozeniny ? byl oceněn Ceským lvem a 
minulý týden v New Yourku senzačně získal cenu diváků. "Tento půvabný snímek Jiřího Barty 
bude samozřejmě k vidění i na AniFestu,“ doplňuje tisková mluvčí Magdalena Šebestová.  
Návštěvníci se potkají s celou řadou zajímavých osobností z celého světa. Na festival přijede 
například reprezentant trikového studia ILM při Lucas filmu, které připravovalo kultovní filmy 
jako Piráti z Karibiku, Harry Potter nebo Hvězdné války. 
Kromě filmů soutěžících v 10 kategoriích nabídne festival bohatý doprovodný program včetně 
kompletní retrospektivy filmů Karla Zemana a celé řady celovečerních oskarových snímků jako 
například Mary a Max nebo několikanásobně oceněný Brendan a tajemství Keltů. „Rodiče s dětmi 
čekají mimo jiné tradiční večerníčkoví hrdinové a velmi oblíbené Školičky animace,“ informovala 
Šebestová. 
„Teplice poskytují AniFestu vhodné a přátelské zázemí a umožní připravit kvalitní a divácky 
atraktivní festival. V roce 2008 jsme pořádali v Teplicích rozsáhlé Ozvěny AniFestu a loni jsme 
do Teplic přestěhovali polovinu festivalu. Spolupracujeme s teplickou radnicí, lázněmi, místními 
medii, ale také s celou řadou jednotlivců, kteří se pro spolupráci na festivalu nadchli a my si toho 
nesmírně vážíme “ vyjádřil se výkonný ředitel festivalu Jakub Hora. 



 

VÝSTAVA SONDÁŽ OD PÁTKU V 
BOŽÁKU 

 

Až 17 umělců z Teplicka se chystá vystavit svá umělecká díla na druhém ročníku projektu s 
názvem Sondáž. Výstava se koná ve dnech 26. až 28. března v suterénu teplického klubu Božák. 
Záměrem akce, jejíž téma zní "Za prachy" je představit neokoukané práce výtvarníků a poměřit 
jejich kreativitu ve hře s tématem. Organizátoři připravili také bohatý hudební program pro 
páteční a sobotní afterparty. Vystoupí funkoví Funktomass, experimentální Umění klamu a řada 
místních i přespolních DJs."První výstava Sondáž byl pro nás všechny nečekaný úspěch. Nadšené 
ohlasy návštěvníků i sponzorů nás vybudili k druhému vydání, které jsme pojali ještě ve větším 
formátu," komentuje záměr akce Martin Fuksa, grafik na volné noze a zároveň jeden z 
pětičlenného organizačního týmu. "Všichni vystavující mají tentokrát jen jedno téma a je na nich, 
jak se s ním poperou," dodává. Vstup na akci samozřejmě zůstává dobrovolný. 
Původní Sondáž si přišlo prohlédnout přes 350 zejména mladých lidí. Z celkových 80 děl se jich 7 
dokonce prodalo už během akce. Přípravy na Sondáž 2 jsou právě v plném proudu. I tentokrát 
návštěvníci budou moci díla odnést - samozřejmě ale "za prachy".  

 

28.03/10 - FESTIVALOVÝ KONCERT 

Dům kultury Teplice 
 
Festivalové vystoupení dětí a mládeže z východní Evropy a Čech. Pořádá agentura J&S GROUP 
Praha 

vstupné: děti 50,- Kč dospělí 100,-Kč 
začátek: 17:30 

1.04/10 - 6. koncert abonentního cyklu A 

Dům kultury Teplice 

Johannes Brahms - Koncert pro klavír a orchestr č. 1 d moll, Giovanni Battista Pergolesi - Stabat 
Mater  
 
vstupné: 140,-Kč 
začátek: 19:00 



 

Blues v Jazz Clubu: 3.4.2010 Bonzo Radványi & Ivan 
Tomovič (SK) 

 
 

Bonzo Radványi & Ivan 
Tomovič (SK) 

 

Vstupné: 100,- Kč 
 
www stránky: http://www.bonzoradvanyi.tk/ 
 
 

Hudobný projekt veterána slovenskej bluesovej scény, speváka a hráča na rezofonickú gitaru 
Petra "Bonza" Radványiho, ktorý bol roku 1996 vyhlásený Slovenskou bluesovou spoločnosťou 
za Bluesmana roka a o dva roky neskôr získal spolu so skupinou The Blues Mother-In-Law 
Výročnú cenu SBS za prvé koncertné CD v histórii slovenského blues.  
 
Potom, čo roku 2002 opustil bluesrockovú skupinu The Blues Mother-In-Law, s ktorou hral v 
predchádzajúcich rokoch, obklopil sa vynikajúcimi mladšími hudobníkmi ako sú gitaristi Ivan 
Tomovič a Roman Mečiar, harmonikár Roman Horváth atď. Spolu s nimi v akustickej i v 
elektrickej podobe ponúka prevažne vlastné skladby s anglickými i slovenskými textami, no 
nevyhýba sa ani bluesovej klasike. Od konca roka 2005 s The Resonators často vystupuje aj 
renomovaný slovenský hráč na ústne harmoniky Erich "Boboš" Procházka. Bonzo and the 
Resonators so svojou dynamickou hudbou navštívili množstvo klubov a hosťovali na festivaloch 
na Slovensku, v Čechách, v Nemecku, Maďarsku a Slovinsku. V marci 2005 Bonzo vystupoval na 
Taiwane, kde hral ako sólista na tamojšom prvom bluesovom festivale The Blues & Bar-B-Q 
Bash.  
 
Ochutnávka : http://www.myspace.com/bonzoradvanyi 
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PŘEHLED AKCÍ NA M ĚSÍC 

 
 

DUBEN  2010 
 
 

 PLANETÁRIUM  :  !!!  OTEV ŘENO  KAŽDOU  STŘEDU  A  NEDĚLI  
!!! 
 
 
 NEDĚLE   4. 4. 14:00 POHÁDKY A SOUHVĚZDÍ 
   19:00 HVĚZDNÉ NEBE + HVĚZDNÝ VESMÍR 
 
 STŘEDA   7. 4. 19:00 JARNÍ HVĚZDNÁ OBLOHA 
 
 NEDĚLE 11. 4. 14:00 POHÁDKY A SOUHVĚZDÍ 
   19:00 EXPEDICE ČÍNA 2009 
 
 STŘEDA 14. 4. 19:00 JARNÍ HVĚZDNÁ OBLOHA 
 
 NEDĚLE 18. 4. 14:00 POHÁDKY A SOUHVĚZDÍ 
   19:00 HVĚZDNÉ NEBE + SLUNCE A ČLOVĚK 
 
 STŘEDA 21. 4. 19:00 JARNÍ HVĚZDNÁ OBLOHA 
 
 NEDĚLE 25. 4. 14:00 POHÁDKY A SOUHVĚZDÍ 
   19:00 JARNÍ HVĚZDNÁ OBLOHA 
 
 STŘEDA 28. 4. 19:00 OBLOHOU OD VEČERA DO RÁNA 
 
 
 HVĚZDÁRNA  :  !!!  OTEV ŘENA  KAŽDOU  SOBOTU  !!! 
 
 
           DENNÍ  POZOROVÁNÍ : 13:00 – 17:00 
 
 VEČERNÍ  POZOROVÁNÍ : 21:00 – 22:00 



 
 

S E V E R O Č E S K Á V Ě D E C K Á K N I H 
O V N A V Ú S T Í N A D L A B E M  –  

PROGRAM AKCÍ NA DUBEN 2010 
 
3. BŘEZNA FOTOGRAFICKÉ TAJE AFRICKÉHO RÁJE, Jan SVATOŠ 
AŽ KOLEKCE FOTOGRAFIÍ 
 
4. KVĚTNA HALA PALÁCOVÉ VILY HANSE WEINMANNA, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP Z DARMA 
 

3. BŘEZNA ŽENY Z BUNYAKIRI, Lenka KLICPEROVÁ, Markéta KUTILOVÁ 
AŽ VÝSTAVA USPOŘÁDANÁ K 12. ROČNÍKU FESTIVALU JEDEN SVĚT 
 
12. DUBNA PŘÍSÁLÍ VĚDECKÉ ČÁSTI, VELKÁ HRADEBNÍ 49 – VSTUP ZDARMA 
 

17. BŘEZNA ZAJÍMAVÉ KNIHY Z FONDU ÚSTECKÉ KNIHOVNY 
AŽ VÝSTAVNÍ KOLEKCE SOUBORU KNIH 
 
4. KVĚTNA HALA PALÁCOVÉ VILY HANSE WEINMANNA – VITRÍNY - W. CHURCHILLA  3 – VSTUP ZDARMA 
 

6. DUBNA POSLEDNÍ ŠANCE PRO BÍLÉ NOSOROŽCE 
ÚTERÝ Jiří BÁLEK, Zuzana VAŘILOVÁ 
17.00 Jedna z prvních projekcí dokon čeného filmu Ji řího Bálka o záchranném 
projektu a 
transportu severních bílých nosorožc ů ze ZOO Dvůr Králové do Keni. 
PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA 
 

7. DUBNA PUTOVÁNÍ PO PERSII, Richard HONS 
STŘEDA ÍRÁN, velká a hornatá zem ě, která dnes stojí neprávem stranou zájmu 
turist ů 
17.00 PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA 
 

12. DUBNA MAX MÜHLIG A JEHO POTOMCI 
PONDĚLÍ ZAKLADATELÉ ČESKÉ VÝROBY PLOCHÉHO SKLA 
Miloslav GRISA, Antonín SMRČEK, Jiří DUŠEK 
17.00 PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA 
 

13. DUBNA HORY A JEZERA SEVERNÍHO ŘECKA A JIŽNÍ MAKEDONIE 
ÚTERÝ Radovan VÍTEK, příroda, lidé, historie, blízká exotika za málo pen ěz 
17.00 PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA 
 

14. DUBNA NAMIBIE TROCHU JINAK , Jaroslav BOHÁČ 
STŘEDA Velkom ěsta, a také trochu p řírody, čtyřnozí i dvounozí obyvatelé, 
písečné duny 
17.00 PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA 
 

14. DUBNA ČESKÝ RÁJ Z POHLEDU MALÉ GRAFIKY 
AŽ výstavní kolekce EX LIBRIS 
 



 
17. KVĚTNA VE SPOLUPRÁCI SE SPOLKEM SB ĚRATELŮ A PŘÁTEL EXLIBRIS 
PŘÍSÁLÍ VĚDECKÉ ČÁSTI, VELKÁ HRADEBNÍ 49 – VSTUP ZDARMA 
 

15. DUBNA HOCHZEITEN Maike WETZEL – německá spisovatelka 
ČTVRTEK LITERÁRNÍ VEČER S OSOBNOSTÍ „Maike WETZEL“ 
17.00 VE SPOLUPRÁCI S COLLEGIUM BOHEMICUM A KATEDROU 
GERMANISTIKY UJEP 
PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA 
 

19. DUBNA JERUZALÉM - SVATÉ MĚSTO TŘÍ SVĚTOVÝCH NÁBOŽENSTVÍ 
PONDĚLÍ Mart ESLEM, zážitky z cesty zakladatele „KLUBU 7 K“ a člena 
Českého klubu cestovatel ů 
17.00 PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA 
 

20. DUBNA EGYPT, ZEMĚ FARAÓNŮ 
ÚTERÝ Karel a Svatava PLECHAČOVI 
17.00 Cesta za 5000 let starou kulturou zem ě, za beduíny do Arabské poušt ě. 
PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA 
 

22. DUBNA PŘEŽITÍ ČLOVĚKA V EXTRÉMNÍCH PODMÍNKÁCH – KUVAJT 
ČTVRTEK KŘESLO PRO HOSTA VE SPOLUPRÁCI S POLÁRNÍKY 
17.00 Jan MERTLÍK, Jaroslav PAVLÍČEK 
Evakuace cca 137 českých ob čanů z okupovaného Kuvajtu p řed válkou v 
zálivu 
v roce 1990 z pohledu jednoho z organizátor ů a účastník ů akce (Jan Mertlík). 
PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA 
 

27. DUBNA NA KANOI ZA POLÁRNÍ KRUH, Pavel ŠTÝBR 
ÚTERÝ …čekalo nás 500 km kanadskou divo činou za polární kruh až k první 
eskymácké osad ě… 
17.00 PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA 
 

28. DUBNA SVĚTOVÉ DĚDICTVÍ UNESCO, Josef SLOUP 
STŘEDA 20 německých m ěst pod patronací UNESCO, nacházejících se kolem 
poho ří Harz 
17.00 PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL, W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA 
 

29. DUBNA READING GROUP: Elegy for Iris 
ČTVRTEK PRAVIDELNÁ SCHŮZKA ČTENÁŘSKÉ SKUPINY, 
16.00 na které si tentokrát budeme povídat o knize Elegy for Iris. Autor John 
Bayley 
vzpomíná na své manželství se spisovatelkou a filos ofkou Iris 
Murdochovou, 
kterou zasáhla Alzheimerova choroba. 

PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL – ODD ĚLENÍ ANGLICKÉ LITERATURY - W. CHURCHILLA 3 – VSTUP ZDARMA  


